



■三代塞罕坝人艰苦创业、接续奋斗,建成了世界上面积最大的人工林场。

山水总相逢 来日皆可期

——全国主流媒体“看承德 拍生态”大型采风采访活动圆满结束



■承德市隆化县,绿水青山吸引着无数游客前来探访。



■游客在举世闻名的皇家园林——避暑山庄重檐画栋的烟雨楼小憩。



■风能、太阳能设备遍布草原林场,生态建设作为国家战略为千千万万百姓造福。

□文/图 本报记者 尉战魁

隆化县七家镇温泉村沐浴在柔和的晨光中,阳光悠然穿越山谷,轻抚过那片片鲜嫩的草地,带来一天中最温柔的开始。数公里之外,热河谷温泉度假区里青山叠翠,溪流潺潺,一幢幢设计感十足的建筑藏身于自然之中,随着“咔嚓,咔嚓”的快门声,摄影大师们竞相捕捉这份难得的宁静与美好,将这份随性自在的心境,连同无边的风光,一同定格在镜头之下,成为永恒的记忆。

微风轻抚,暖阳温柔,正是惬意好时光。9月3日至6日,由中共承德市委宣传部、承德日报社主办的聚焦“康养避暑地·热河温泉城”全国主流媒体“看承德 拍生态”大型采风采访活动圆满结束,来自中国晚报摄影学会、经济日报、中国发展改革报社、中国城市报以及北京、天津、辽宁、福建、山东、江苏、河南、河北、内蒙古等省市近30家主流媒体记者们在承德开启了一段美好而难忘的初秋之旅。

探访避暑山庄,欣赏皇家园林景观之美;前往承德博物馆,通过一件件珍贵的展品,感受承德厚重的文化底蕴与独特的地域特色;走进丰宁坝上草原这片绿色的海洋,记录草原生态的辽阔壮美与和谐共生;探访九龙醉文化产业园,感受中国传统酒文化的魅力与温度;深入绿色生态之典范塞罕坝,见证生态修复的奇迹和绿色发展强大的生命力;来到隆化七家温泉小镇,体验独特的温泉资源与养生文化……采访团一行沉浸式体验了承德市文旅融合创新的新面貌、生态文明建设谱写出的新篇章、高质量发展焕发出的蓬勃生机。



■处处将自然与现代化结合的文旅小镇,让游客流连忘返。



■马儿在草木葱茏、水源充沛的草原上悠闲地吃草。



■空中鸟瞰,美如画卷。